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26 تشرين الأول/أكتوبر 2011
يحظر النشر قبل الساعة 00/12 بتوقيت غرينتش، من يوم 26 تشرين الأول/أكتوبر 2011

في تقرير لصندوق الأمم المتحدة للسكان: 

مع بلوغ سكان العالم حد السبعة بلايين، مطلوب استثمارات إضافية في الشباب 

المدير التنفيذي للصندوق يعلن: لابد من تحطيم الحواجز أمام تحقيق المساواة بين المرأة والرجل

لندن، 26 تشرين الأول/أكتوبر 2011 –  خلال خمسة أيام، من المتوقع أن يصل عدد سكان العالم إلى 7 بلايين نسمة. وسوف تحدد كيفية استجابتنا لهذا الحدث ما إذا كنا سننعم بمستقبل تتوافر له أسباب الصحة والاستدامة والرخاء، أم أننا سنواجه مستقبلاً تميزه أوجه عدم المساواة، والتدهور البيئي، والنكسات الاقتصادية، حسبما جاء في تقرير حالة السكان في العالم 2011، الذي صدر اليوم عن صندوق الأمم المتحدة للسكان. 

وفي تصديره للتقرير المعنون “ البشر والإمكانات في عالم تعداده 7 بلايين نسمة”، يقول الدكتور باباتوندي أوشوتيمن، المدير التنفيذي لصندوق الأمم المتحدة للسكان، “إنه عن طريق التخطيط والاستثمار الصحيح في البشر الآن ـ وتمكينهم من الخيارات التي لا يقتصر نفعها عليهم فقط لكنه يشمل أيضاً قضايانا العالمية المشتركة ـ فإن عالمنا ذا البلايين السبعة يمكن أن يضم مدناً مزدهرة ومستدامة، وقوى عاملة منتجة وقادرة على تحريك النمو الاقتصادي، وتجمعات من الشباب القادر على الإسهام في تحقيق الرفاه لمجتمعاتهم”. 

ويبين التقرير أن ما بلغناه اليوم من حجم قياسي في عدد السكان يمكن النظر إليه من أوجه عديدة باعتباره نجاحاً للبشرية لأنه يعني أن البشر يعيشون عمراً أطول وينعمون بصحة أفضل. لكن هذا الإنجاز أو ما ينطوي عليه من نوعية حياة عالية المستوى لم يكونا شاملين للجميع. فهناك تفاوتات كبيرة قائمة داخل البلدان وفيما بينها. كما أن هناك تفاوتات في الحقوق والفرص بين النساء والرجال والفتيات والفتيان. وأصبحت الآن مسألة رسم طريق إلى التنمية التي تعزز المساواة، لا أن تفاقم أوجه عدم المساواة أو تعززها، أكثر أهمية من أي وقت مضى. 

وقال الدكتور أوشوتيمن لدى إطلاق التقرير في لندن إن النقطة الفارقة التي يمثلها بلوغ تعداد العالم 7 بلايين نسمة “تشكل تحدياً، وفرصة، ودعوة إلى العمل”. ويحتفل أيضاً بإطلاق التقرير في أكثر من 100 مدينة أخرى في مختلف أنحاء العالم. 

وأشار الدكتور أوشوتيمن إلى أنه من بين سكان العالم البالغ عددهم 7 بلايين نسمة، هناك 1,8 بليون نسمة من الشباب الذين تتراوح أعمارهم بين 10 سنوات و 24 سنة. وأضاف قائلاً: “إن الشباب يملكون مفاتيح المستقبل بما يتمتعون به من إمكانات لتغيير المشهد السياسي العالمي ودفع الاقتصادات قدُماً من خلال قدراتهم الإبداعية وقدراتهم على الابتكار. لكن الفرصة لتحقيق الإمكانات الهائلة للشباب لابد من انتهازها الآن”، حسبما يؤكد الدكتور أوشوتيمن. ويضيف قائلا: “ينبغي لنا أن نستثمر في صحة شبابنا وفي تعليمهم، فسوف يعود علينا ذلك بعائدات هائلة من حيث النمو الاقتصادي والتنمية من أجل أجيالنا المقبلة”.

وقال الدكتور أوشوتيمن: “إن المرحلة الفاصلة التي نجتازها اليوم إنما تذكرنا بأنه لزام علينا أن نعمل الآن”، ويضيف قائلا: ”إن برنامج عمل المؤتمر الدولي للسكان والتنمية الذي عقد في القاهرة عام 1994، ودعوته إلى تمكين الأفراد من اتخاذ قراراتهم بأنفسهم بشأن صحتهم الإنجابية لا يزالان يشكلان الدليل الأفضل للاسترشاد به في التحرك نحو المستقبل”. 

وقال الدكتور أوشوتيمن إنه “مع الاقتراب السريع للذكرى السنوية العشرين للمؤتمر الدولي للسكان والتنمية في عام 2014، تُظهر الدلائل بالفعل أن الطريق إلى تحقيق التنمية الاقتصادية والاجتماعية العادلة إنما يمر تماماً في صلب الولاية الموكولة لنا في صندوق الأمم المتحدة للسكان. لكن عملنا لم ينجز بعد. وكفانا أن نذكر أن هناك 215 مليون امرأة في سن الإنجاب في البلدان النامية لا يتمتعن بفرص الحصول الطوعي على خدمات تنظيم الأسرة. وهناك الملايين من المراهقين والمراهقات في بلدان العالم النامي ممن لا يتمتعون إلا بالنزر اليسير من التربية الجنسية والتثقيف الجنسي حول كيفية تجنب الحمل أو الحماية من الإصابة بفيروس نقص المناعة البشرية. وفي بقاع العالم التي يتدنى فيها وضع المرأة، تتدنى أيضاً معدلات بقاء الرضع والأطفال على قيد الحياة. وعلينا أن نحطم الحواجز الاقتصادية والقانونية والاجتماعية وأن نجعل النساء والرجال والفتيان والفتيات على قدم المساواة في جميع مجالات الحياة”.
وتقرير حالة السكان في العالم 2011 هو في الأساس تقرير مستمد من الميدان حيث يتعامل الخبراء الديمغرافيون، ومقررو السياسات، والحكومات، وهيئات المجتمع المدني، والأفراد، في خضم الاتجاهات السكانية بأبعادها المختلفة من الشيخوخة إلى التزايد السريع في أعداد الشباب، ومن ارتفاع معدلات نمو السكان إلى تقلص بعض التجمعات السكانية، ومن ارتفاع معدلات التوسع الحضري إلى ارتفاع معدلات الهجرة الدولية. وتشمل البلدان التي تناولها التقرير إثيوبيا، وجمهورية مقدونيا اليوغوسلافية السابقة، والصين، وفنلندا، ومصر، والمكسيك، وموزامبيق، ونيجيريا، والهند.  

للمزيد من المعلومات، يرجى الاتصال بـ: 

ريتشارد كولودج، هاتف: 4992 297 212 1 +، بريد إلكتروني: kollodge@unfpa.org؛


عمر غرز الدين، هاتف: 5028 297 212 1 +، بريد إلكتروني: gharzeddine@unfpa.org
أو زيارة الموقع: 

www.unfpa.org/swp/
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