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Intel et l'UNFPA vont renforcer les savoir-faire 

des agents sanitaires partout dans le monde 

Leur collaboration assurera l'infrastructure technologique nécessaire 

pour former des sages-femmes et des agents sanitaires 
dans les pays en développement sélectionnés  

ORGANISATION DES NATIONS UNIES, New York/SANTA CLARA, Californie, 
30 janvier 2012 — Le grand nombre de décès survenus durant la grossesse et l'accouchement qui pourraient être évités est inacceptable pour Intel Corporation et l'UNFPA, Fonds des Nations Unies pour la population.
S'efforçant de lutter contre cette statistique, Intel et l'UNFPA ont annoncé leur détermination commune de renforcer les savoir-faire des sages-femmes et des agents sanitaires des collectivités au moyen de la technologie et de matériels de formation en provenance des deux organisations. Cette nouvelle initiative accroîtra la capacité des agents sanitaires partout dans le monde grâce au logiciel et à l'assistance technique fournie par Intel, et rendra une éducation de plus haute qualité accessible à un plus grand nombre grâce à la formation et aux matériels fournis par l'UNFPA. Renforcer les savoir-faire et améliorer la qualité des services dispensés par les agents sanitaires de première ligne en constituera un résultat d'importance cruciale.
Intel partira de son engagement envers l'initiative des Nations Unies Every Woman, Every Child (Chaque femme, chaque enfant) pour aider à former un million d'agents sanitaires de première ligne d'ici 2015 au titre de l'initiative sanitaire Intel 1Mx15. Selon les Nations Unies, environ 360 000 femmes meurent chaque année durant la grossesse ou l'accouchement et non moins de 2 millions de bébés meurent durant leurs 24 premières heures de vie, en grande partie faute d'avoir accès à des agents sanitaires dotés de la formation voulue. 

Dans le cadre de l'initiative, la Plateforme d'éducation sanitaire d'Intel skoool™ assurera l'accès public à une matière multi-média à tout moment et en tout lieu. La fourniture de cette matière et le programme d'évaluation promouvront l'éducation et la formation des sages-femmes et des autres agents sanitaires de première ligne. En outre, Intel travaillera  avec divers gouvernements pour rendre la technologie moins coûteuse et plus largement accessible et utilisée afin de permettre à tous de mener une vie saine. 

L'UNFPA, institution de l'ONU qui se consacre à améliorer la santé maternelle, mettra au point le contenu de la formation des agents sanitaires, de concert avec les partenaires pertinents et les organisations professionnelles compétentes aux niveaux tant national qu'international. D'autre part, l'UNFPA impliquera les parties intéressées, dans chaque pays, en vue de garantir la durabilité et l'effet multiplicateur du programme. 

“Nous nous réjouissons de travailler avec l'UNFPA et d'améliorer la formation des agents sanitaires par la technologie et l'éducation”, a déclaré Mike Gann, directeur des soins de santé au niveau mondial pour World Ahead Program à Intel. “En rendant plus accessibles et moins coûteuses les solutions liées à la Technologie de l'information et des communications (ICT), nous serons en mesure de doter le personnel sur le terrain des outils appropriés pour améliorer la santé des femmes et des enfants.” 

Le programme sera d'abord mis en oeuvre dans des pays où les taux de mortalité maternelle et néonatale sont élevés. La collaboration introduira de nouvelles formes de technologie et de formation dans les zones les plus durement touchées de l'Inde, du Bangladesh et du Ghana.  

"Avec cette collaboration novatrice, nous plaçons une technologie révolutionnaire dans les mains de ceux et celles qui sauvent la vie des femmes et des nouveau-nés partout dans le monde", a déclaré Werner Haug, directeur de la Division technique de l'UNFPA. "L'UNFPA trouve une source d'inspiration dans l'engagement d'Intel et nous nous réjouissons de consolider l'action menée en faveur d'une maternité sans danger."

Intel 

Intel (NASDAQ: INTC) montre la voie au niveau mondial en matière d'innovation dans l'informatique. La société conçoit et réalise les technologies essentielles sur lesquelles reposent les ordinateurs du monde entier. On trouvera un complément d'information sur Intel à newsroom.intel.com et blogs.intel.com.

L'UNFPA 


L’UNFPA, Fonds des Nations Unies pour la population, est une organisation internationale au service du développement qui promeut le droit de chaque femme, homme et enfant à vivre en bonne santé et à jouir de chances égales. L’UNFPA vient en aide aux pays qui utilisent les données relatives à la population afin de concevoir des politiques et des programmes visant à réduire la pauvreté et à faire en sorte que chaque grossesse soit désirée, chaque accouchement sans danger, chaque jeune non contaminé par le VIH/sida, chaque fille et femme traitée avec dignité et respect.
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