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HQ/2012/4
6 شباط/فبراير 2012
2000 جماعة محلية أخرى تنهي ممارسة تشويه/بتر الأعضاء التناسلية للإناث

الأمم المتحدة، نيويورك، 6 شباط/فبراير 2012 – خلال عام 2011، تخلت قرابة 2000 من المجتمعات المحلية في أفريقيا عن ممارسة تشويه/بتر الأعضاء التناسلية للإناث. وبذلك يصل مجموع عدد المجتمعات المحلية التي نبذت هذه الممارسة 8000 مجتمع محلي على مدى السنوات القليلة الماضية، وفقاً للاستنتاجات الجديدة التي توصل إليها صندوق الأمم المتحدة للسكان، ومنظمة الأمم المتحدة للطفولة (اليونيسيف). 
الدكتور باباتوندي أوشوتيمن، المدير التنفيذي لصندوق الأمم المتحدة للسكان، في تصريحات أدلى بها في مناسبة اليوم الدولي لعدم التسامح مطلقاً إزاء تشويه/بتر الأعضاء التناسلية للإناث، 6 شباط/فبراير، وصف هذه الاستنتاجات بأنها ”استنتاجات مشجعة وتبين أن العادات الاجتماعية والممارسات الثقافية آخذة في التغيير، وتقوم المجتمعات المحلية بتوحيد صفوفها من أجل حماية حقوق الفتيات والنساء “. وأضاف قائلاً: ”إننا نهيب بالمجتمع العالمي الانضمام إلينا في هذا المسعى الهام. وإننا معاً لقادرون على إنهاء هذه الممارسة خلال جيل واحد، ومساعدة الملايين من الفتيات والنساء على أن ينعمن بحياة أكثر صحة وذات آفاق أرحب يحققن فيها إمكاناتهن“.

وقد وردت هذه الاستنتاجات في تقرير جديد بعنوان النتائج والسمات البارزة لعام 2011 الصادر عن البرنامج المشترك بين صندوق الأمم المتحدة للسكان واليونيسيف للتعجيل بالتخلي عن ممارسة تشويه/بتر الأعضاء التناسلية للإناث. وتهدف مبادرة البرنامج، الذي أنشئ في عام 2008، إلى إنهاء هذه الممارسة ذات الآثار الصحية الخطيرة، في الأجلين الفوري والطويل الأمد، والتي تنتهك حقوق الإنسان للفتيات والنساء. 

ففي كل عام، تواجه قرابة 3 ملايين من الفتيات والنساء – أو نحو 8000 فتاة يومياً – خطر التشويه أو البتر. وتشير التقديرات إلى أن ما بين 130 و 140 مليون من الفتيات والنساء خضعن لهذه الممارسة، معظمهن في أفريقيا وبعض بلدان آسيا والشرق الأوسط. 

وتظهر السمات البارزة الجديدة أنه بفضل الدعم المقدم من صندوق الأمم المتحدة للسكان واليونيسيف حققت الجهود الرامية إلى إنهاء ممارسة تشويه/بتر الأعضاء التناسلية للإناث نتائج مشجعة خلال عام 2011. ففي جميع أرجاء أفريقيا تم عقد أكثر من 000 18 من دورات التوعية المجتمعية، وأعلن قرابة 3000 من كبار رجال الدين أنه لابد من إنهاء هذه الممارسة، كما تم تناول هذا الموضوع في أكثر من 3000 من التحقيقات الإعلامية. 

ونتيجة لذلك، أعلن قرابة 2000 من المجتمعات المحلية تخليها عن هذه الممارسة خلال السنة. وأقيمت الاحتفالات احتفاءً بهذه الإعلانات حضرها مسؤولون حكوميون، وأئمة مسلمون، وقساوسة من الكاثوليك والبروتستانت، علاوة على مشايخ القرى والعشائر والآلاف من الناس في بلدان منها بوركينا فاسو وجيبوتي وإثيوبيا وغامبيا والسنغال وكينيا والصومال. وأجاز برلمان كينيا مشروع قانون يحظر تشويه/بتر الأعضاء التناسلية للإناث؛ وأطلقت 13 ولاية في السودان مبادرات للتخلي عن هذه الممارسة؛ وأعلنت أكثر من 3600 أسرة في مصر ممن تواجه الفتيات فيها هذا الخطر أعلنت مناهضتها لهذه الممارسة. وبالإضافة إلى ذلك، صدرت فتوى في غرب أفريقيا ضد هذه الممارسة بتأييد من كبار رجال الدين في موريتانيا والسنغال ومالي وغينيا بيساو وغامبيا ومصر. 

ويعمل البرنامج المشترك بين صندوق الأمم المتحدة للسكان واليونيسيف بشأن ممارسة تشويه/بتر الأعضاء التناسلية للإناث على التعجيل بإحلال التغيير من خلال إتباع نهج يراعي الاعتبارات الثقافية ويقوم على حقوق الإنسان يشجع على التخلي الجماعي عن هذه الممارسة. ويشمل هذا النهج إشراك مختلف فئات المجتمع، كالقيادات التقليدية والدينية والنساء والرجال والفتيات أنفسهن، في مناقشة الأضرار التي تنجم عن هذه الممارسة، مع إبراز حقيقة أنها ليست من الفروض الدينية. كما يؤيد البرنامج أيضاً إصدار تشريعات ووضع سياسات تناهض هذه الممارسة. 

* * *

​​​​​يدعم صندوق الأمم المتحدة للسكان، وهو وكالة إنمائية دولية، حق كل امرأة ورجل وطفل في التمتع بحياة تتسم بالصحة وبتكافؤ الفرص. ويقوم الصندوق أيضاً بدعم البلدان في استخدامها للبيانات السكانية اللازمة لسياسات وبرامج مكافحة الفقر وللبرامج التي تمكّن من أن يكون كل حمل مرغوباً، وكل ولادة مأمونة، وكل شاب وشابة خالياً من فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز، وكل فتاة وامرأة تُعامل بكرامة واحترام.
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