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30 نيسان/أبريل 2013
مركز تابع لجامعة الأزهر وطبيب أوغندي يفوزان بجائزة الأمم المتحدة للسكان
 لعام 2013
الأمم المتحدة، نيويورك، 30 نيسان/أبريل 2013 – مؤسسة أكاديمية تابعة لجامعة الأزهر الشريف في مصر، وأحد دعاة الصحة العامة في أوغندا، أعلن أمس عن فوزهما بجائزة الأمم المتحدة للسكان عن عام 2013. وتمنح الجائزة سنوياً للأفراد والمؤسسات عن الأعمال البارزة في مجال السكان وتحسين الصحة العامة.
فقد منحت الجائزة للمركز الدولي الإسلامي للدراسات والبحوث السكانية التابع لجامعة الأزهر – إحدى أعرق المؤسسات الأكاديمية في العالم الإسلامي. وقد أنشئ المركز في عام 1975، ويقوم بإجراء دراسات وبحوث سكانية في بلدان العالم الإسلامي، ويحظى بالاعتراف من شتى المجتمعات الإسلامية بوصفه مصدراً موثوقاً به للمعلومات بشأن القضايا السكانية. كما يوفر المركز المعلومات الدقيقة عن الإسلام ويبدد ما يثار من مفاهيم خاطئة، وبخاصة حول السياسات والبرامج السكانية التي يمكن للبلدان الإسلامية أن تأخذ بها. 
ويدمج المركز البحوث السكانية، وتنظيم الأسرة، وأخلاقيات علم الأحياء، ويمارس عمله في جميع أنحاء العالم الإسلامي وكذلك بين جميع الطوائف الإسلامية في البلدان غير الإسلامية. كما يبذل المركز جهوداً ملحوظة من أجل القضاء على ظاهرة تشويه/بتر الأعضاء التناسلية للإناث، وفقاً لما أوردته وثائق المركز المقدمة إلى لجنة الجائزة. 
ونال الجائزة الدكتور جوثام موزنغوزي، وهو من كبار دعاة الصحة الإنجابية باعتبارها أحد العناصر الرئيسية للتنمية الاجتماعية والاقتصادية. ويشغل الدكتور موزنغوزي منصب المدير الإقليمي لمنظمة الشركاء في السكان والتنمية لمنطقة أفريقيا منذ عام 2007، وشغل العديد من المناصب الأخرى في مجال الصحة العامة، وفقاً للوثائق المقدمة إلى لجنة الجائزة. 
وكان للدكتور موزنغوزي دور رئيسي في صياغة برنامج عمل المؤتمر الدولي للسكان والتنمية، المعقود في القاهرة في عام 1994، كما شارك بنشاط في المفاوضات بشأن الأهداف الإنمائية للألفية. كما قام بدور هام في إعداد خطة عمل مابوتو، التي اعتمدها الاتحاد الأفريقي في عام 2006 لغرض المساعدة في تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية في أفريقيا، وساهم مؤخراً في نجاح مؤتمر قمة لندن المعني بتنظيم الأسرة.
وتتكون لجنة الجائزة، التي ترأسها سفيرة الجمهورية التشيكية لدى الأمم المتحدة، إديتا هردا، من 10 من الدول الأعضاء في الأمم المتحدة، إضافة إلى صندوق الأمم المتحدة للسكان، الذي يقوم بدور الأمانة. ويقوم المجلس الاقتصادي والاجتماعي التابع للأمم المتحدة، سنوياً، بانتخاب أعضاء اللجنة لفترة عمل مدتها ثلاث سنوات. والأعضاء الحاليون للجنة هم: باكستان، وبنغلاديش، وجامايكا، والجمهورية التشيكية، وجمهورية تنزانيا المتحدة، والدانمرك، وغرينادا، وقطر، وكوت ديفوار، ونيجيريا. والأمين العام للأمم المتحدة وصندوق الأمم المتحدة للسكان عضوان في اللجنة بحكم المنصب. 
ومن المقرر أن تقدم الجائزة في احتفال يقام في الأمم المتحدة في 28 حزيران/يونيه المقبل. 
* * *

يعمل صندوق الأمم المتحدة للسكان على تحقيق عالم يكون فيه كل حمل مرغوباً، وكل ولادة مأمونة، وتتحقق فيه كل إمكانات الشباب.  
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