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La población mundial llegará a 7 mil millones el 31 de octubre
A lo largo del año, el UNFPA señalará la trascendencia de esta etapa
NACIONES UNIDAS, Nueva York, 3 de mayo de 2011—La población mundial llegará el 31 de octubre de 2011 a 7 mil millones, según las proyecciones que figuran en Revision of World Population Pospects 2010, cálculos oficiales de las Naciones Unidas preparados por la División de Población del Departamento de Asuntos Económicos y Sociales. 

El UNFPA, Fondo de Población de las Naciones Unidas, prevé realizar una serie de actividades para que sus asociados y el público en general capten la significación de haber llegado a ese punto culminante en materia de población. 

“Un mundo con 7 mil millones es tanto un desafío como una oportunidad”, dijo el Director Ejecutivo del UNFPA, Dr. Babatunde Osotimehin.  Agregó:  “En todo el mundo, las personas tienen vidas más largas y saludables y optan por tener familias más pequeñas.  Pero para reducir las inequidades y encontrar maneras de asegurar el bienestar de quienes viven hoy—así como de las generaciones siguientes—será necesario encontrar nuevas formas de pensamiento y entablar una cooperación mundial sin precedentes”.
“En particular“, dijo el Dr. Osotimehin, “las proyecciones de población ponen de manifiesto la urgente necesidad de proporcionar métodos seguros y eficaces de planificación de la familia a los 215 millones de mujeres que carecen de ellos.  Las variaciones de poca magnitud en la fecundidad—cuando se multiplican en diversos países y a lo largo del tiempo—redundan en una enorme diferencia.  Es necesario que efectuemos inversiones para posibilitar que las mujeres y los hombres cuenten con los medios de ejercer su derecho humano a determinar la cantidad y el espaciamiento de sus hijos”.
Las proyecciones también nos recuerdan que tiene importancia vital crear oportunidades para los jóvenes, quienes constituyen la mayoría en muchos de los países menos adelantados, donde se prevén grandes aumentos de población, agregó el Dr. Osotimehin, quien siguió diciendo: “Cuando los jóvenes pueden ejercer su derecho a la salud, la educación y las condiciones de trabajo dignas, pueden acrecentar las capacidades de sus países para escapar a la pobreza”. 

El Dr. Osotimehin señaló que la mayor longevidad prevista en todas las regiones, sumada a las bajas tasas de fecundidad en muchos países, redundarán en que numerosos países enfrentarán el problema del envejecimiento de sus poblaciones.  Agregó: “Debemos planificar por adelantado los servicios de salud y las medidas mínimas de seguridad social en beneficio de los ancianos, al mismo tiempo que brindamos apoyo a la mayor generación de jóvenes que jamás haya existido”. 

El UNFPA iniciará la serie de actividades relativas a alcanzar los 7 mil millones de habitantes en el Día Mundial de la Población, 11 de julio.  En ese momento, el UNFPA y varios asociados, entre ellos National Geographic, emprenderán una campaña en los medios de difusión social a fin de involucrar a las personas y los grupos en las diferentes cuestiones relativas a un mundo con 7 mil millones de personas, inclusive cuestiones de urbanización, empoderamiento de la mujer y sostenibilidad del medio ambiente.  

El UNFPA tambien prevé iniciar el 24 de octubre, Día de las Naciones Unidas, la cuenta regresiva que concluirá siete días después con el nacimiento del niño que completará los 7 mil millones.  Esos eventos culminarán con el lanzamiento del informe Estado de la Población Mundial de este año, el cual analizará los problemas y las oportunidades que presenta un mundo de 7 mil millones. 

El UNFPA, Fondo de Población de las Naciones Unidas, es un organismo internacional de desarrollo que promueve el derecho de cada mujer, cada hombre y cada niño a disfrutar de una vida saludable y de igualdad de oportunidades.  El UNFPA apoya la utilización de datos de población por los países, con fines de formulación de políticas y programas para reducir la pobreza y velar por que cada embarazo sea deseado, cada parto se realice en condiciones de seguridad, cada joven esté libre de VIH/SIDA y cada niña y cada mujer sea tratada con dignidad y respeto.
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