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UN NOUVEAU RAPPORT DE L'ONU AVERTIT QUE 142 MILLIONS

DE FILLES POURRAIENT ETRE MARIEES AVANT L'AGE DE 18 ANS DURANT LA PROCHAINE DECENNIE 

Malgré les efforts visant à faire reculer la pratique, le rapport montre que

la fréquence des mariages d'enfants est demeurée stationnaire 

durant la dernière décennie
· En 2030, si les tendances actuelles persistent, le nombre annuel de mariées impubères sera passé de 14,2 millions en 2010 à 15,1 millions, soit une augmentation supérieure à 14 %.
· Une fille sur trois dans les pays en développement (à l'exclusion de la Chine) sera mariée avant l'âge de 18 ans.
ORGANISATION DES NATIONS UNIES, New York, 11 octobre 2012 — Si les tendances actuelles persistent, le nombre de mariages de filles augmentera de façon spectaculaire au cours des 10 prochaines années, selon Marrying too Young: End Child marriage, noueau rapport publié aujourd'hui par l'UNFPA, Fonds des Nations Unies pour la population, à l'occasion de la première Journée internationale de la fille. Le rapport constate aussi que, malgré les lois visant à prévenir la pratique, le nombre de mariages d'enfants est demeuré le plus souvent constant dans les pays en développement au cours de la décennie écoulée. 

“Aucun argument d'ordre social, culturel ou religieux en faveur des mariages d'enfants ne peut justifier en aucune manière le dommage que ces mariages causent aux fillettes et à leur potentiel”, a déclaré le Dr. Babatunde Osotimehin, Directeur exécutif de l'UNFPA. “Une fille devrait avoir le droit de choisir qui elle épouse et à quel moment. Puisque beaucoup de parents et de communautés veulent aussi que leurs filles aient le meilleur avenir possible, nous devons agir ensemble pour mettre fin aux mariages d'enfants. C'est l'unique voie qui nous permettra de conjurer la tragédie humaine qu'est le mariage d'enfants.”
En 2010, 158 pays ont signalé que l'âge légal du mariage sans le consentement parental ou l'approbation de l'autorité compétente était fixé à 18 ans pour les femmes. Pourtant, en 2010, une fille sur trois, soit 67 millions de filles, ont été mariées avant leur dix-huitième anniversaire dans les pays en développement (à l'exclusion de la Chine). La moitié de ces mariages d'enfants se sont placés en Asie, et un cinquième en Afrique subsaharienne. Mais la pratique est également répandue dans certaines communautés en Amérique latine, au Moyen-Orient et en Europe de l'Est. 

Des progrès ont été faits, et le rapport constate que les mariages d'anfants ont reculé dans certains pays en développement, notamment l'Arménie, la Bolivie, l'Ethiopie et le Népal, parmi d'autres. 

“Le mariage d'enfants constitue une violation effroyable des droits fondamentaux et vole aux filles leur éducation, leur santé et toute perspective à long terme”, a déclaré le Dr. Osotimehin. “Marier les filles peut conduire à des complications de la grossesse et de l'accouchement — principales causes de décès chez les filles âgées de 15 à 19-ans dans les pays en développement.”
Le rapport Marrying too Young: End Child marriage constate que les filles qui sont pauvres, ont peu ou pas d'éducation et vivent dans les zones rurales sont les plus exposées aux mariages d'enfants. Les filles qui vivent dans les zones rurales du monde en développement se marient avant l'âge de 18 ans deux fois plus souvent que celles qui vivent dans les zones urbaines, et les filles n'ayant reçu aucune éducation, plus de trois fois plus souvent que celles ayant reçu une éducation secondaire ou supérieure. La vulnérabilité des filles aux mariages d'enfants s'accroît sensiblement durant les crises humanitaires. 

“Quand j'avais 14 ans, on faisait pression sur moi pour que je me marie, mais je savais que ce n'était bon ni pour ma santé ni pour mon avenir. Les filles de mon village qui se mariaient jeunes cessaient d'aller à l'école et certaines même mouraient en donnant naissance”, a déclaré Salamatou Aghali Issoufa, une jeune Nigérienne qui a réussi à convaincre ses parents de retarder son mariage. “Je voulais rester à l'école et devenir une sage-femme.”

Le rapport appelle les gouvernements et les dirigeants à mettre fin aux mariages d'enfants par les moyens suivants: 

· Promulguer et faire respecter dans leur pays des lois qui portent l'âge du mariage à 18 ans, pour les filles comme pour les garçons.  

· Utiliser les données disponibles pour identifier et cibler les "points chauds" géographiques – les zones comptant une proportion et un chiffre élevés de filles exposées à un mariage d'enfants.

· Etendre les programmes de prévention qui confèrent une autonomie aux filles exposées à un mariage d'enfants et s'attaquer aux causes profondes sous-jacentes de la pratique. 

· Atténuer l'impact nuisible des mariages d'enfants sur les filles.

***

Le FNUAP prépare l'avènement d'un monde où chaque grossesse est désirée, chaque accouchement sans danger et le potentiel de chaque jeune accompli.
Pour plus ample information ou demande d'interview, prière de contacter: 

Mandy Kibel, +1 212 297 5293, kibel@unfpa.org; ou 

Omar Gharzeddine, +1 212 297 5028, gharzeddine@unfpa.org 

Pour obtenir le texte intégral du rapport et d'autres ressources, prière de visiter:

http://www.unfpa.org/endchildmarriage 

https://www.facebook.com/UNFPA 

https://twitter.com/UNFPA
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